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UWAGA: Ostateczny pomiar powierzchni Lokalu usługowego zostanie dokonany po jego wybudowaniu, w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, przy

zastosowaniu normy PN-ISO 9836:2015 „Właściwości użytkowe w budownictwie - Określanie i obliczanie wskaźników powierzchniowych i kubaturowych” i opisanymi poniżej

zasadami:

a) powierzchnia użytkowa Lokalu usługowegoego jest obliczana w metrach kwadratowych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (to jest z dokładnością do 0,01 m2);

b) pomiar powierzchni wykonuje się na poziomie podłogi kondygnacji, w świetle wykończonych przegród budowlanych wewnętrznych lub zewnętrznych (czyli razem z tynkami i

okładzinami);

c) do powierzchni użytkowej Lokalu usługowegoego nie są wliczane powierzchnie otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających;

d)   do powierzchni użytkowej Lokalu usługowego nie są wliczane powierzchnie znajdujące się pod elementy nadającymi się do demontażu, to jest ścianki działowe.

Zabrania się ingerencji w elementy nośne budynku oraz szachty instalacyjne. Nie wolno nawiercać krawędzi żelbetowych. Minimalne odległości bruzd od krawędzi żelbetu: 15cm.

Nie wolno umieszczać gniazd i włączników elektrycznych na słupach. Aranżacja lokalu i drzwi wewnętrzne przedstawione na rysunku są poglądowe i nie stanowią wyposażenia

lokalu. Przedstawiono przykładowe rozmieszczenie urządzeń sanitarnych i kuchennych. Podłoża pod posadzki wykonane ze szlichty. Na warstwy wykończeniowe przewidziano 2 cm.

Powierzchnia użytkowa oraz szczgółowe rozwiązania techniczne mogą ulec zmianie. Informacje powyższe nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Wiążące

ustalenia w zakresie elementów będą umieszczane w umowie sprzedaży lokali.

legenda

projektant

ściany działowe, rozbieralne ściany murowane nierozbieralne ściany żelbetowe 

kondygnacjanr lokalu parterU3

UWAGA: Ostateczny pomiar powierzchni Lokalu usługowego zostanie dokonany po jego wybudowaniu, w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, przy

zastosowaniu normy PN-ISO 9836:2015 „Właściwości użytkowe w budownictwie - Określanie i obliczanie wskaźników powierzchniowych i kubaturowych” i opisanymi poniżej

zasadami:

a) powierzchnia użytkowa Lokalu usługowegoego jest obliczana w metrach kwadratowych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (to jest z dokładnością do 0,01 m2);

b) pomiar powierzchni wykonuje się na poziomie podłogi kondygnacji, w świetle wykończonych przegród budowlanych wewnętrznych lub zewnętrznych (czyli razem z tynkami i

okładzinami);

c) do powierzchni użytkowej Lokalu usługowegoego nie są wliczane powierzchnie otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających;

d)   do powierzchni użytkowej Lokalu usługowego nie są wliczane powierzchnie znajdujące się pod elementy nadającymi się do demontażu, to jest ścianki działowe.

Zabrania się ingerencji w elementy nośne budynku oraz szachty instalacyjne. Nie wolno nawiercać krawędzi żelbetowych. Minimalne odległości bruzd od krawędzi żelbetu: 15cm.

Nie wolno umieszczać gniazd i włączników elektrycznych na słupach. Aranżacja lokalu i drzwi wewnętrzne przedstawione na rysunku są poglądowe i nie stanowią wyposażenia

lokalu. Przedstawiono przykładowe rozmieszczenie urządzeń sanitarnych i kuchennych. Podłoża pod posadzki wykonane ze szlichty. Na warstwy wykończeniowe przewidziano 2 cm.

Powierzchnia użytkowa oraz szczgółowe rozwiązania techniczne mogą ulec zmianie. Informacje powyższe nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Wiążące

ustalenia w zakresie elementów będą umieszczane w umowie sprzedaży lokali.

legenda

projektant

ściany działowe, rozbieralne ściany murowane nierozbieralne ściany żelbetowe 

N

kondygnacjanr lokalu parterU2

UWAGA: Ostateczny pomiar powierzchni Lokalu usługowego zostanie dokonany po jego wybudowaniu, w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, przy

zastosowaniu normy PN-ISO 9836:2015 „Właściwości użytkowe w budownictwie - Określanie i obliczanie wskaźników powierzchniowych i kubaturowych” i opisanymi poniżej

zasadami:

a) powierzchnia użytkowa Lokalu usługowegoego jest obliczana w metrach kwadratowych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (to jest z dokładnością do 0,01 m2);

b) pomiar powierzchni wykonuje się na poziomie podłogi kondygnacji, w świetle wykończonych przegród budowlanych wewnętrznych lub zewnętrznych (czyli razem z tynkami i

okładzinami);

c) do powierzchni użytkowej Lokalu usługowegoego nie są wliczane powierzchnie otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających;

d)   do powierzchni użytkowej Lokalu usługowego nie są wliczane powierzchnie znajdujące się pod elementy nadającymi się do demontażu, to jest ścianki działowe.

Zabrania się ingerencji w elementy nośne budynku oraz szachty instalacyjne. Nie wolno nawiercać krawędzi żelbetowych. Minimalne odległości bruzd od krawędzi żelbetu: 15cm.

Nie wolno umieszczać gniazd i włączników elektrycznych na słupach. Aranżacja lokalu i drzwi wewnętrzne przedstawione na rysunku są poglądowe i nie stanowią wyposażenia

lokalu. Przedstawiono przykładowe rozmieszczenie urządzeń sanitarnych i kuchennych. Podłoża pod posadzki wykonane ze szlichty. Na warstwy wykończeniowe przewidziano 2 cm.

Powierzchnia użytkowa oraz szczgółowe rozwiązania techniczne mogą ulec zmianie. Informacje powyższe nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Wiążące

ustalenia w zakresie elementów będą umieszczane w umowie sprzedaży lokali.
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UWAGA: Ostateczny pomiar powierzchni Lokalu usługowego zostanie dokonany po jego wybudowaniu, w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, przy

zastosowaniu normy PN-ISO 9836:2015 „Właściwości użytkowe w budownictwie - Określanie i obliczanie wskaźników powierzchniowych i kubaturowych” i opisanymi poniżej

zasadami:

a) powierzchnia użytkowa Lokalu usługowegoego jest obliczana w metrach kwadratowych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (to jest z dokładnością do 0,01 m2);

b) pomiar powierzchni wykonuje się na poziomie podłogi kondygnacji, w świetle wykończonych przegród budowlanych wewnętrznych lub zewnętrznych (czyli razem z tynkami i

okładzinami);

c) do powierzchni użytkowej Lokalu usługowegoego nie są wliczane powierzchnie otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających;

d)   do powierzchni użytkowej Lokalu usługowego nie są wliczane powierzchnie znajdujące się pod elementy nadającymi się do demontażu, to jest ścianki działowe.

Zabrania się ingerencji w elementy nośne budynku oraz szachty instalacyjne. Nie wolno nawiercać krawędzi żelbetowych. Minimalne odległości bruzd od krawędzi żelbetu: 15cm.

Nie wolno umieszczać gniazd i włączników elektrycznych na słupach. Aranżacja lokalu i drzwi wewnętrzne przedstawione na rysunku są poglądowe i nie stanowią wyposażenia

lokalu. Przedstawiono przykładowe rozmieszczenie urządzeń sanitarnych i kuchennych. Podłoża pod posadzki wykonane ze szlichty. Na warstwy wykończeniowe przewidziano 2 cm.

Powierzchnia użytkowa oraz szczgółowe rozwiązania techniczne mogą ulec zmianie. Informacje powyższe nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Wiążące

ustalenia w zakresie elementów będą umieszczane w umowie sprzedaży lokali.

legenda

projektant

ściany działowe, rozbieralne ściany murowane nierozbieralne ściany żelbetowe 

kondygnacjanr lokalu parterU3

UWAGA: Ostateczny pomiar powierzchni Lokalu usługowego zostanie dokonany po jego wybudowaniu, w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, przy

zastosowaniu normy PN-ISO 9836:2015 „Właściwości użytkowe w budownictwie - Określanie i obliczanie wskaźników powierzchniowych i kubaturowych” i opisanymi poniżej

zasadami:

a) powierzchnia użytkowa Lokalu usługowegoego jest obliczana w metrach kwadratowych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (to jest z dokładnością do 0,01 m2);

b) pomiar powierzchni wykonuje się na poziomie podłogi kondygnacji, w świetle wykończonych przegród budowlanych wewnętrznych lub zewnętrznych (czyli razem z tynkami i

okładzinami);

c) do powierzchni użytkowej Lokalu usługowegoego nie są wliczane powierzchnie otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających;

d)   do powierzchni użytkowej Lokalu usługowego nie są wliczane powierzchnie znajdujące się pod elementy nadającymi się do demontażu, to jest ścianki działowe.

Zabrania się ingerencji w elementy nośne budynku oraz szachty instalacyjne. Nie wolno nawiercać krawędzi żelbetowych. Minimalne odległości bruzd od krawędzi żelbetu: 15cm.

Nie wolno umieszczać gniazd i włączników elektrycznych na słupach. Aranżacja lokalu i drzwi wewnętrzne przedstawione na rysunku są poglądowe i nie stanowią wyposażenia

lokalu. Przedstawiono przykładowe rozmieszczenie urządzeń sanitarnych i kuchennych. Podłoża pod posadzki wykonane ze szlichty. Na warstwy wykończeniowe przewidziano 2 cm.

Powierzchnia użytkowa oraz szczgółowe rozwiązania techniczne mogą ulec zmianie. Informacje powyższe nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Wiążące

ustalenia w zakresie elementów będą umieszczane w umowie sprzedaży lokali.

legenda

projektant

ściany działowe, rozbieralne ściany murowane nierozbieralne ściany żelbetowe 

kondygnacjanr lokalu parterU2

UWAGA: Ostateczny pomiar powierzchni Lokalu usługowego zostanie dokonany po jego wybudowaniu, w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, przy

zastosowaniu normy PN-ISO 9836:2015 „Właściwości użytkowe w budownictwie - Określanie i obliczanie wskaźników powierzchniowych i kubaturowych” i opisanymi poniżej

zasadami:

a) powierzchnia użytkowa Lokalu usługowegoego jest obliczana w metrach kwadratowych z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku (to jest z dokładnością do 0,01 m2);

b) pomiar powierzchni wykonuje się na poziomie podłogi kondygnacji, w świetle wykończonych przegród budowlanych wewnętrznych lub zewnętrznych (czyli razem z tynkami i

okładzinami);

c) do powierzchni użytkowej Lokalu usługowegoego nie są wliczane powierzchnie otworów na drzwi i okna oraz nisze w elementach zamykających;

d)   do powierzchni użytkowej Lokalu usługowego nie są wliczane powierzchnie znajdujące się pod elementy nadającymi się do demontażu, to jest ścianki działowe.

Zabrania się ingerencji w elementy nośne budynku oraz szachty instalacyjne. Nie wolno nawiercać krawędzi żelbetowych. Minimalne odległości bruzd od krawędzi żelbetu: 15cm.

Nie wolno umieszczać gniazd i włączników elektrycznych na słupach. Aranżacja lokalu i drzwi wewnętrzne przedstawione na rysunku są poglądowe i nie stanowią wyposażenia

lokalu. Przedstawiono przykładowe rozmieszczenie urządzeń sanitarnych i kuchennych. Podłoża pod posadzki wykonane ze szlichty. Na warstwy wykończeniowe przewidziano 2 cm.

Powierzchnia użytkowa oraz szczgółowe rozwiązania techniczne mogą ulec zmianie. Informacje powyższe nie stanowią oferty handlowej w rozumieniu Kodeksu Cywilnego. Wiążące

ustalenia w zakresie elementów będą umieszczane w umowie sprzedaży lokali.

legenda

projektant

ściany działowe, rozbieralne ściany murowane nierozbieralne ściany żelbetowe 

kondygnacjanr lokalu parterU1
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Punkt przyłączenia elementów sanit.

do miejscowej szyny wyrównawczej

Lokalizacja unifonu lokalowego - montaż h=1,4m

Oprawa oświetleniowa

Oprawa oświetleniowa awaryjna wewnetrzna

Oprawa oświetleniowa awaryjna zewnętrzna

Oprawa oświetleniowa ewakuacyjna

Przewody instalacji C.O. w warstwach posadzki:

zasilanie

powrót

Grzejnik płytowy,

Grzejnik łazienkowy,

Przewody instalacji wodnej pod stropem:

Instalacja wody zimnej

Instalacja wody ciepłej

Instalacja wody cyrkulacyjnej

Instalacja kanalizacji sanitarnej

Rewizja - czyszczak

AW5

EW1

N
N

3,0m0,0m 1,0m 2,0m

3,0m0,0m 1,0m 2,0m

3,0m0,0m 1,0m 2,0m

3,0m0,0m 1,0m 2,0m

3,0m0,0m 1,0m 2,0m

37,97 m²  4 Pomieszczenie pomocnicze

4

  4 Pomieszczenie pomocnicze 36,98 m²

4

  5 Ogródek

69,91 m²

3,13 m²

59,43 m²

7,35 m²

ŁĄCZNIE

77,42 m²

  3 Zaplecze socjalne

  1 Powierzchnia usługowa

  2 Zaplecze sanitarne

POWIERZCHNIA NAJMU 71,65 m²

  Wysokość lokalu 3,15 m

20,52 m²  4 Pomieszczenie pomocnicze

4

budynek

ul. P
arty

zantów

l

i

n

i

a

 

k

o

l

e

j

o

w

a

u
l
.
 
1
-
g
o
 
M

a
j
a

budynek

ul. P
arty

zantów

l

i

n

i

a

 

k

o

l

e

j

o

w

a

u
l
.
 
1
-
g
o
 
M

a
j
a

budynek

ul. P
arty

zantów

l

i

n

i

a

 

k

o

l

e

j

o

w

a

u
l
.
 
1
-
g
o
 
M

a
j
a

kondygnacja

U2 U3 U4U1

kondygnacja kondygnacja

U2 U3 U4U1

2

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
80

AutoCAD SHX Text
200


